

恒逸文莱:扬帆起锚 乘风破浪



恒逸文莱 PMB 项目一期鸟瞰效果图

投资文莱 智慧之举



中国驻文莱大使郑祥林

4月19日上午,中国驻文莱大使郑祥林受邀出席担任恒逸实业(文莱)有限公司办公地点揭牌仪式嘉宾,并在仪式上致辞。

他表示,中国文莱友好关系源远流长,建交20年来两国关系取得长足发展。中国全国政协主席贾庆林刚结束对文莱的成功访问。此时此刻,恒逸实业公司扬帆起锚正是一个好兆头。他相信,有文莱政府及各位的支持和帮助,恒逸实业公司一定会取得成功,一定会为文莱的经济发展作出贡献,为推进中文两国经贸合作和人民之间的友谊作出贡献。

他说,今天的揭牌仪式标志着恒逸在文莱客户,成为当地经济社会发展中的一员。相信恒逸文莱项目的各项得到工作,一定能够得到文方的支持,项目的顺利实施也将有力地促进当地经济社会发展。

他说,浙江恒逸是中国著名的民营企业,公司董事长邱建林先生是一位著名的企业家,恒逸的发展壮大凝聚着邱董事长的热血。恒逸经过深思熟虑,选择投资文莱,这是恒逸和邱董事长的智慧之举。



▲ 中国驻文莱大使郑祥林、恒逸集团董事长邱建林、恒逸实业(文莱)公司总经理关宗祥以及文莱首相署常秘阿兹哈伊同为恒逸实业(文莱)有限公司主持揭牌仪式。



▲ 恒逸实业(文莱)公司与文莱经发局(BEDB)签署“中国浙江恒逸(文莱)大摩拉岛(PMB)石油化工项目”的土地租赁协议。



涉足石油化工 倍感任重道远

“中国浙江恒逸(文莱)PMB石油化工项目”是中国民营企业在海外投资的一个重大项目,也是文莱建国以来的一个特大项目,引起了两国领导人的关注与期待,得到了两国政府有关部门的鼓励与支持,使我们倍感责任重大。

作为被誉为加里曼丹岛上一颗“闪亮珍珠”,文莱与中国隔海相望,有着独特的地理位置优势和丰富的石油天然气资源。文莱政局稳定,人民富裕,贸易与投资环境十分优越,是一个名符其实的“和平之邦”和“石油王国”。

文莱与中国情谊源远流长,两国经济互补性很强。自1991年建交20年以来,双边关系友好和睦,经贸合作不断扩大。在当前严峻的国际经济形势的大背景下,两国双边贸易额却增长迅速。为此,从各方面来看,我们坚信中国企业在文莱投资都是大有可为的。

我们将不负重托,锐意进取,把大家对我们的关怀与厚爱,变成激励我们前进的动力,以坚定不移的信念和坚忍不拔的精神,安全、高效地推进项目筹建工作,积极推进中文两国在能源领域的友好合作。



恒逸集团董事长邱建林

背景资料 >>>

浙江恒逸集团是一家总部位于中国钱塘江南岸杭州市的民营企业。公司从1974年的社办小厂起步,1994年正式组建集团,现已发展成为拥有总资产200多亿元、员工近8000名的现代大型企业集团,2011年度工业销售收入首次突破500亿元人民币,名列中国企业500强第221位、中国民营企业500家第27位。

公司以生产精对苯二甲酸(PTA)、聚酯纤维(PET)、化纤加弹(DTY)为主业,坚持实施战略制胜发展路线,紧紧围绕化纤、化工产业链,不断优化产业结构,推动产业升级,扩大产业配套能力和丰富石油化工产品,建有国家级博士后科研工作站和企业技术中心,成为中国首家掌握大容量聚酯

直纺技术和200万吨级精对苯二甲酸(PTA)工艺、工程技术企业。公司系中国目前最大的化学纤维生产商和全球领先的精对苯二甲酸(PTA)制造商。

为实现“做国际一流的石化产业集团”的企业愿景,恒逸集团切实加大国际化步伐,努力向价值链高端进军,向产业链上游突破。随着中国—东盟自由贸易区的全面启动,恒逸集团积极实施“走出去”战略,通过反复科学的调研与论证,经文莱苏丹批准,于2011年8月注册成立恒逸实业(文莱)有限公司,在大摩拉岛投资建设年产千万吨级芳烃和烯烃裂解联合装置的“中国浙江恒逸(文莱)PMB石油化工项目”,生产对二甲苯(PX)和乙二醇(MEG)以及其他石油化工产品。

